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Οι Φυλακές της Κύπρου γέμισαν με παιδικά 
χαμόγελα και φωνές [ΒΙΝΤΕΟ]
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Κρατούμενοι έζησαν στιγμές ευτυχίας με τα παιδιά τους στις Φυλακές. Τα 
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συγκινητικά μηνύματά τους στην κάμερα.

Για δεύτερη συνεχή χρονιά πραγματοποιήθηκαν παιδικές εκδηλώσεις στις Φυλακές 
με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας του Παιδιού.

Στο πλαίσιο του στρατηγικού στόχου της διεύθυνσης του Τμήματος Φυλακών για 
την περαιτέρω ανάπτυξη των οικογενειακών δεσμών των κρατουμένων και 
ειδικότερα τη σύσφιξη των σχέσεων με τα παιδιά τους, διοργανώθηκαν επί της 
ευκαιρίας της Παγκόσμιας Ημέρας του Παιδιού, δύο μεγάλες παιδικές εκδηλώσεις, 
στο γήπεδο των Φυλακών.

Πριν ένα περίπου χρόνο, μετά την πρώτη φάση του κορωνοϊού κατά την οποία οι 
κρατούμενοι επέδειξαν και επιδεικνύουν μέχρι σήμερα πλήρη συνεργασία και 
συμμόρφωση με τα περιοριστικά μέτρα, η Διεύθυνση των Φυλακών διοργάνωσε 
παρόμοια εκδήλωση, δίδοντας όπως και φέτος, την ευκαιρία να περάσουν στιγμές 
χαράς, ποιοτικό και δημιουργικό χρόνο με τα παιδιά τους. Τα παιδιά με τους 
γονείς τους έπαιξαν σε φουσκωτά, χόρεψαν, γυμνάστηκαν με παιδική ζούμπα, 
διασκέδασαν, με ομάδα ταχυδακτυλουργών, face painting, mini ποδόσφαιρο και 
άλλα. Στο τέλος της εκδήλωσης, προσφέρθηκαν δώρα σε όλα τα παιδιά, τα οποία 
οι έγκλειστοι μας παρέδωσαν στα παιδιά τους.

«Ως Διεύθυνση θεωρούμε πολύ σημαντική τη στήριξη των έγκλειστων 



συνανθρώπων μας από την οικογένειά τους και τη σύσφιξη των δεσμών με τα 
παιδιά τους, γι’ αυτό μέσα από τις δράσεις μας διευκολύνουμε και συμβάλλουμε 
στην ανάπτυξη και θετική εξέλιξη της σχέσης αυτής, η οποία θα τους βοηθήσει 
και στην ομαλότερη επανένταξή τους στην κοινωνία. Δραστηριότητες και δράσεις 
όπως η συγκεκριμένη εκδήλωση αναγνωρίζονται από το Συμβούλιο της Ευρώπης 
ως μία από τις καλύτερες πρακτικές όσον αφορά στα θέματα σύσφιξης των 
σχέσεων των παιδιών με τους έγκλειστους γονείς τους, με αποτέλεσμα τη 
συμμετοχή του Τμήματος Φυλακών στην ομάδα εργασίας των δέκα 
εμπειρογνωμόνων του Οργανισμού EuroPris που αφορά τα παιδιά με τους 
έγκλειστους γονείς τους.

Τέλος, η Διεύθυνση των Φυλακών εκφράζει τις ευχαριστίες της στο προσωπικό και 
τους κρατούμενους για τη συνεργασία και συμμόρφωση στα προληπτικά μέτρα που 
εκδίδονται λόγω της πανδημίας, καθότι μαζί καταφέραμε να είμαστε ίσως και η 
μοναδική φυλακή στον κόσμο που κρατήσαμε μέχρι σήμερα τον κορωνοϊό εκτός 
του χώρου μας».
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